

从4.64亿美元下调到1.75亿

特朗普天价保证金降了



2月24日，在美国马里兰州国家港湾，美国前总统特朗普在保守派政治行动会议上讲话。

新华社发

美国前总统特朗普最近正为4.64亿美元保证金发愁，突然等来一个好消息，不用交那么多钱了，打三七折，仅需1.75亿美元。

这几天特朗普的心境想必如过山车般大起大落。就在他缴纳4.64亿美元保证金的最后一日——当地时间25日——纽约上诉法院给了一根“救命稻草”。该法院宣布，下调他需要缴纳的保证金至1.75亿美元（约为原金额的37%）。随后，有人问到他如何交这笔钱，他说：“用现金！我有很多现金！”

10天内交齐保证金

纽约一家上诉法院的法官胡安·默尔钦宣布，特朗普需要在10天内支付1.75亿美元的保证金，如果错过这个时间，他的银行账户将被冻结，建筑物将被查封。

这一裁决是特朗普最近的重大胜利，一旦他提供了1.75亿美元的保证金，对他、他儿子及其公司的财务欺诈案的判决执行至少将暂停到9月。尽管上诉法院没有对裁决作出解释，但曾担任纽约助理检察长的律师亚当·波洛克表示，这一决定可能表明，法院将减轻对特朗普的判决。

在此之前，纽约总检察长利蒂希娅·詹姆斯下令，如果3月25日特朗普没交4.64亿美元保证金，她就会没收他的财产。詹姆斯在25日新的判决下来之后发布了自己的声明：“特朗普仍然要为他的欺诈行为负责。法院已经裁定，他在多年的时间里进行了欺诈行为，虚报净资产，不正当地使自己、家人和组织获利。对特朗普和其他被告的4.64亿美元判决——加上利息——仍然有效。”上周，特朗普的律师请求州上诉法院暂停收取款项，

声称这么大的金额找到保险公司作担保是“实际上不可能的”。

特朗普还抨击了另外一名法官阿瑟·恩戈隆：“他和詹姆斯的信誉已经破产。我们将遵守上诉部门的决定，并支付债券、等额证券或现金。”特朗普在他的“真相社交”网站上写道：“（现在的保证金下调）这也说明了最初4.5亿美元的决定是多么荒谬和令人发指！我没有做错任何事，纽约不应该再次陷入这种境地。企业家们正在逃离，暴力犯罪正在蔓延，解决这一切是非常重要的，谢谢！”

上诉法院宣布，特朗普仍然需要遵守恩戈隆的一项指令——让他的公司接受法院指定监察员的巡查，但否决了恩戈隆禁止特朗普在该州经营业务的指令。

默尔钦虽说下调了特朗普需要交的保证金，但是也表达了对欺诈案相关事件的不满。“你们在指责曼哈顿地方检察官办公室的检察官不端行为，还试图让我卷入其中，但你们没有依据来支持这个立场。”默尔钦对特朗普的律师托德·布兰奇说道。

财富一天内增加了40多亿美元

25日当天，记者问特朗普有没有钱支付下调之后的保证金。“我非常尊重上诉法院的决定，并将在10天内非常迅速地支付1.75亿美元。无论是要给现金，还是债券……”特朗普说。有两名知情人士确认，特朗普能够在10天内给出保证金。

特朗普手头现金和债券的确切金额很难确定。去年4月，在欺诈案件的一次证词中，他声称拥有“4亿多”美元。根据《华盛顿邮报》对提交给政府道德办公室的去年8月财务披露表的分析，他列出了数百个银行和投资账户，总价值在2.52亿美元到9.24亿美元之间。

但自那时以来，他的财务状况发生了一些重大变化。本月早些时候，他支付了9100万美元的保证金，延迟执行一项他输给卡罗尔的诽谤案的判决，这

减少了他的财富。但是上周股东投票决定，将他的“真相社交”的母公司上市，他至少在纸

面上获得了一笔意外收入。根据25日下午的股价，该股票在当天上涨了超过35%，特朗普在公司拥有60%股权，总的来说，他的净资产一夜之间增加了40多亿美元，这意味着特朗普有史以来第一次以65亿美元的财富加入了彭博亿万富翁指数全球最富有的500人的行列。

难怪25日当天，有人问特朗普，是否会接受外国政府的援助，他说：“我不这样做，我不需要借钱。”

不过，对于这笔新增财富，除非公司董事会给予豁免，否则特朗普不能在六个月内出售或抵押他的所有权。

“封口费”案件将于4月15日开审

此外，同在25日，纽约市另一名法官决定，将于4月15日开始审理特朗普涉嫌在2016年总统选举前向女演员支付“封口费”的刑事案件。

特朗普在新闻发布会上，抨击了该案件的审判计划。“你们有一个案子……他们迫不及待地想要开始这件事。法官不能更快地行动，他非常渴望开始这项审判。”特朗普说道。

特朗普的律师想把其四项刑事审判都推迟到选举结束后。在纽约一名法官决定下个月开审“封口费”案后，特朗普的律师寻求另一种方式推迟审判的开始。布兰奇提出了一项动议，认为该案的审前宣传不合理，所以寻求推迟审判。法官表示他将允许布兰奇提出动议，但似乎并不认为这个动议能改变什么。他对着特朗普说了一句：“我们4月15日见。”

特朗普是美国历史上首位受到刑事起诉的前总统，除涉及多个民事案件外，还身陷四起刑事诉讼。利蒂希娅·詹姆斯2022年提起民事诉讼，指认特朗普多年来为生意之便在提供给银行和保险公司的财务报表中夸大自身财富，构成欺诈。纽约州最高法院法官上月宣判，特朗普因财务欺诈等罪名应缴纳近3.55亿美元罚款以及近1亿美元利息，且利息按每天逾1万美元的速度不断累积。

综合新华社、北京晚报、潇湘晨报等